1. Якому з наведених інтегральних рівнянь еквівалентна задача Коші 
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Вкажіть варіант відповіді.

Варіанти відповідей:
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2. Якій з наведених задач Коші еквівалентне інтегральне рівняння 
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Вкажіть варіант відповіді.
Варіанти відповідей:
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3. Яка з наведених функцій є інтегрувальним множником для рівняння 

[image: image18.wmf].

0

)

(

)

(

2

3

2

=

+

+

+

dy

x

y

y

dx

x

y

x


Вкажіть варіант відповіді.
Варіанти відповідей:
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4. Знайдіть область існування та єдиності розв'язку задачі Коші для рівняння 
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Вкажіть варіант відповіді.
Варіанти відповідей:
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5. Яке серед наведених рівнянь є рівнянням Бернуллі:
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Вкажіть варіант відповіді.

6. Яке серед наведених рівнянь є рівнянням в повних диференціалах:
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Вкажіть варіант відповіді.

7. Яке серед наведених рівнянь є рівнянням Лагранжа:
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Вкажіть варіант відповіді.

8. Яке серед наведених диференціальних рівнянь є рівнянням Клеро:
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Вкажіть варіант відповіді.

9. Знайдіть суму всіх різних коренів характеристичного рівняння помножену на m для диференціального рівняння 
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 порядку  m=4, що має серед своїх розв’язків функції 1, x ln2 x.
10. Знайдіть суму всіх різних коренів характеристичного рівняння помножену на m для диференціального рівняння 

 порядку  m=3, що має серед своїх розв’язків функції e-x, ex cos x.

11. Знайдіть значення y1(1)+z1(1), де (y1(t),z1(t)) – перше послідовне наближення розв’язку (y(t),z(t)) задачі Коші  
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12. Знайдіть значення y(2) для розв’язку y(x) задачі Коші
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13. У якому вигляді потрібно шукати частковий розв’язок  рівняння 
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 Вкажіть варіант правильної відповіді.
Варіанти відповідей:
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14.  Яким є нульовий розв’язок системи диференціальних рівнянь 
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    Вкажіть варіант відповіді.
Варіанти відповідей:

1) стійким,

2)  нестійким,

3) асимптотично стійким,

4) нічого не можна сказати.
15.  Знайдіть суму трьох найменших власних значень задачі Штурма-Ліувілля
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16.   Розв’язком якої задачі є функція 
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? Вкажіть варіант відповіді.

Варіанти відповідей:
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17. Розв’язком якої задачі є функція 
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? Вкажіть варіант відповіді.

Варіанти відповідей:
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18. Розв’язком якої задачі є функція 
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Варіанти відповідей:
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19. Розв’язком якої задачі є функція 
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Варіанти відповідей:
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20. Розв’язком якої задачі є функція 
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Варіанти відповідей:
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[image: image133.wmf].
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21. Розв’язком якої задачі є функція 
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22. Розв’язком якої задачі є функція 
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23. Розв’язком якої задачі є функція 
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24. Розв’язком якої задачі є функція 
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25. Розв’язком якої задачі є функція 
[image: image178.wmf]ò

+

-

=

t

x

t

x

d

t

x

u

x

x

)

,

(

? Вкажіть варіант відповіді.

Варіанти відповідей:

1) 
[image: image179.wmf]),

,

0

(

)

,

(

,

2

+¥

´

Î

+

=

R

t

x

x

u

u

xx

t

  
[image: image180.wmf];

,

0

|

0

R

x

u

t

Î

=

=


2) 
[image: image181.wmf]),

,

0

(

)

,

(

,

+¥

´

Î

=

R

t

x

u

u

xx

t

  
[image: image182.wmf];

,

|

0

R

x

x

u

t

Î

=

=


3) 
[image: image183.wmf]),

,

0

(

)

,

(

,

+¥

´

Î

=

R

t

x

u

u

xx

tt

  
[image: image184.wmf];

,

0

|

,

|

0

0

R

x

u

x

u

t

t

t

Î

=

=

=

=


4) 
[image: image185.wmf]),

,

0

(

)

,

(

,

+¥

´

Î

=

R

t

x

u

u

xx

tt

  
[image: image186.wmf];

,

2

|

,

0

|

0

0

R

x

x

u

u

t

t

t

Î

=

=

=

=


5) 
[image: image187.wmf]),

,

0

(

)

,

(

,

2

2

2

1

1

+¥

´

Î

+

=

R

t

x

u

u

u

x

x

x

x

tt

  
[image: image188.wmf].

,

2

|

,

0

|

2

1

0

0

R

x

x

u

u

t

t

t

Î

=

=

=

=


26. Розв’язком якої задачі є функція 
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27. Вкажіть правильну математичну модель процесу поширення тепла у стержні довжини l, лівий кінець і бічна поверхня якого теплоізольовані, а на правому відбувається теплообмін із зовнішнім середовищем.
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28. Яку з задач розв’язують методом відокремлення змінних (методом Фур’є)? Вкажіть варіант відповіді.
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29. Яку з задач розв’язують методом характеристик? Вкажіть варіант відповіді.

Варіанти відповідей:

1) 
[image: image220.wmf]),

,

0

(

)

,

(

,

+¥

´

Î

=

R

t

x

u

u

xx

tt



 EMBED Equation.3  [image: image221.wmf];

,

|

,

0

|

0

0

R

x

x

u

u

t

t

t

Î

=

=

=

=

 
2) 
[image: image222.wmf]),

,

0

(

)

,

0

(

)

,

(

,

+¥

´

Î

=

l

t

x

u

u

xx

tt



 EMBED Equation.3  [image: image223.wmf]),

,

0

(

,

|

,

0

|

0

0

l

x

x

u

u

t

t

t

Î

=

=

=

=

 

[image: image224.wmf]);

,

0

(

,

0

)

,

(

,

0

)

,

0

(

+¥

Î

=

=

t

t

l

u

t

u

x


3) 
[image: image225.wmf]),

,

0

(

)

,

(

,

+¥

´

Î

=

R

t

x

u

u

xx

t



 EMBED Equation.3  [image: image226.wmf].

,

|

0

R

x

x

u

t

Î

=

=


30. Математична модель якого процесу записана задачею 
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 Вкажіть варіант відповіді.

Варіанти відповідей:

1) процес поширення тепла у стержні довжини l, кінці та бічна поверхня якого теплоізольовані;
2) процес поширення тепла у стержні довжини l,  бічна поверхня якого теплоізольована, а на кінцях підтримується нульова температура;
3) процесу малих поперечних коливань струни довжини l, кінці якого вільні.
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